



Název veřejné zakázky: **Zvýšení kvality vysoce specializované péče v onkogynekologii
- Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.**

Druh zadávacího řízení: otevřené

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: 1272/2018

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Dotazy pro ČÁST 9: Laparoskopická věž high-end typu

Dotaz 1:

Zadavatel v zadávací dokumentaci v části 9 „kamerová jednotka“ požaduje „Úzkopásmové zobrazování (nejnovější technické řešení, které lze kombinovat spolu se zvětšením obrazu při endoskopii, osvětluje objekt přes filtry úzkými výřezy části spektra, tak je získán obraz s dobře odlišenými úrovněmi sliznice a zvýšeným kontrastem sliznice vůči níže ležící cévní síti)“.

Popisované řešení v kombinaci s rigidní endoskopií ve 4K rozlišení popisuje konkrétní řešení jednoho výrobce společnosti Olympus, které je chráněno patentem např. US20120130175A1. Účastník nabízí metodu úzkopásmového zobrazení, která filtruje jednotlivá spektra pomocí softwaru v kombinaci se změnou dalších obrazových parametrů. Publikace s impakt faktorem prokazují rovnocennost této metody k technologii společnosti Olympus. Tato metoda dále umožňuje zvětšení obrazu (optické i digitální) a naplňuje tak medicínský účel, který požaduje Zadavatel ve smyslu §6 ZZVZ.

Na základě výše uvedeného se ptáme, zdali bude Zadavatel akceptovat metodu úzkopásmového zobrazení, která filtruje jednotlivá spektra pomocí softwaru v kombinaci se změnou dalších obrazových parametrů?

Odpověď

Zadavatel trvá na původně popsaném technickém řešení z důvodu jasné prokazatelnosti přínosu této metody v zachytu lézí a tumorů podložené řadou randomizovaných klinických studií, certifikací a podporou evropských odborných společností s maximem využitelnosti našeho pracoviště v rámci endourogynekologických aplikací a superspecializované zdravotní péče.

Dotaz 2:

Zadavatel v zadávací dokumentaci v části 9 „Insuflační jednotka“ požaduje „Automatické odsávání kouře řízené elektrochirurgickou jednotkou (při aktivaci elektrochirurgického režimu)“.

Zájemce nabízí aktivní odsávání kouře s automatickou regulací pomocí insuflátoru, díky kterému dochází k rychlejšímu vyčištění operačního pole.



Bude zadavatel akceptovat insuflátor s aktivním automatickým odsáváním kouře, který splňuje medicínské požadavky zadavatele a je nezávislý na HF jednotce?

Odpověď

Zadavatel bude akceptovat pouze takové řešení, které bude provádět automatické odsávání chirurgického kouře právě tehdy, když dojde k použití (aktivaci) elektrochirurgické jednotky a to především z důvodu ekonomiky spotřeby insuflačního plynu CO₂. Proto navrhované řešení zadavatel neakceptuje.

Dotaz 3:

Zadavatel v zadávací dokumentaci v části 9 „4K kamerová hlava pro laparoskopické optiky“ požaduje „Ovládání ZOOMu (přiblížení) a ostření na kamerové hlavě“. Z popsaného parametru není jasné, jaký ZOOM Zadavatel požaduje. Účastník se proto ptá, zdali Zadavatel požaduje optický nebo digitální ZOOM?

Odpověď

Zadavatel toto nespecifikoval, neboť akceptuje optický i digitální ZOOM.

Dotazy pro ČÁST 15: Technologie k detekci sentinelových uzlin fluorescencí ICG

Dotaz 1:

Zadavatel v zadávací dokumentaci v části 15 „kamerová jednotka“ požaduje „Automatické ostření (auto-focus) i manuální ostření nebo kamera bez ostření, ale hloubky ostrosti 39,8 s minimálně vzdáleností 0,2 cm a maximálně vzdáleností 40 cm“. Domníváme se, že v kombinaci s ostatními parametry uvedené v příloze 2 zadávací dokumentace takové zařízení neexistuje.

Bude Zadavatel akceptovat kamerovou hlavu s progresivním ostřením s celkovou hloubkou ostrosti 0,2 – 40 cm?

Odpověď

Parametr není uveden u kamerové jednotky, ale u kamerové hlavy. Z důvodu nesplnitelnosti požadavku upravuje zadavatel jeho znění následovně: „Automatické ostření (auto-focus) nebo hloubka ostrosti minimálně 39,8 s nejmenší vzdáleností 0,2 cm a největší vzdáleností 40 cm“. Jelikož zadavatel na základě dostupných informací a znalostí nezná progresivní ostření u kamerové hlavy, nemůže se vyjádřit k akceptaci či neakceptaci progresivního ostření.

Dotaz 2:

Zadavatel v zadávací dokumentaci v části 15 „kamerová jednotka“ požaduje „Úzkopásmové selektivní zobrazování ve 2D i 3D zobrazení- technické řešení, kterým lze obraz vymezit na části viditelného spektra v oblasti vlnových délek 410 nm (oblast modré barvy) a 540 nm (oblast zelené barvy) korelující s maximy absorpce světla hemoglobinem pro dosažení zvýraznění struktur obsahující krevní barvivo a odlišit tak v obraze cévní struktury proti



ostatním tkáním což má vysoký význam u onkologických pacientů“. Popisované řešení popisuje konkrétní řešení jednoho výrobce společnosti Olympus, které je chráněno patentem např. US20120130175A1.

Účastník nabízí metodu úzkopásmového zobrazení, která filtruje jednotlivá spektra pomocí softwaru v kombinaci se změnou dalších obrazových parametrů. Publikace s impakt faktorem prokazují rovnocennost této metody k technologii společnosti Olympus. Tato metoda dále umožňuje zvětšení obrazu (optické i digitální) a naplňuje tak medicínský účel, který požaduje Zadavatel ve smyslu §6 ZZVZ.

Na základě výše uvedeného se ptáme, zdali bude Zadavatel akceptovat metodu úzkopásmového zobrazení, která filtruje jednotlivá spektra pomocí softwaru v kombinaci se změnou dalších obrazových parametrů?

Odpověď

Zadavatel nespecifikoval, jakým způsobem má být dosaženo zvýraznění tkání nasycených hemoglobinem, tudíž se nejedná o popis technologie výrobce Olympus. V popisu je pouze uvedeno, jaký biofyzikální jev má být využit při úpravě snímaného obrazu z důvodu jeho vysokého významu právě při zachytu lézí a tumorů.

Dotaz 3:

Zadavatel v zadávací dokumentaci v části 15 „Insuflační jednotka“ požaduje „Automatické odsávání kouře řízené elektrochirurgickou jednotkou (při aktivaci elektrochirurgického režimu)“. Záměrce nabízí aktivní odsávání kouře s automatickou regulací pomocí insuflátoru, díky kterému dochází k rychlejšímu vyčištění operačního pole.

Bude zadavatel akceptovat insuflátor s aktivním automatickým odsáváním kouře, který splňuje medicínské požadavky zadavatele a je nezávislý na HF jednotce?

Odpověď

Zadavatel bude akceptovat pouze takové řešení, které bude provádět automatické odsávání chirurgického kouře právě při použití (aktivaci) elektrochirurgické jednotky a to především z důvodu ekonomiky spotřeby insuflačního plynu CO₂. Proto navrhované řešení zadavatel neakceptuje.

**Dotazy pro ČÁST 17: Transportní lehátko pro převoz pacientů (nosnost min. 170 kg)
a ČÁST 18: Transportní lehátko pro převoz pacientů (nosnost min. 200 kg)**

Níže uvedený dotaz vložil účastník v systému E-ZAK k části 18, v textu však účastník uvádí část 17. **Zadavatel upozorňuje, že odpověď na tento dotaz platí pro část 17 i 18.**

Dotaz 1:

Může zadavatel upřesnit požadavky:

- V Technické specifikace, část 17: Transportní lehátko pro převoz pacientů:
Parametry: „Vnější šířka maximálně 78 cm.
Akceptuje navrhuje námi nabízené řešení vnější šířka 88 cm?



Při max. šířce lehátka 78cm bude minimální šířka ložné plochy. Bude tak velice nekomfortní jak pro pacienta, tak i stížení práce pro personál. Navíc v dnešním trendem, vzhledem k vysokému procentu obezních pacientů, jsou širší, komfortnější a s větší nosností transportní lehátka.

Odpověď:

Zadavatel trvá na podmínkách daných zadávací dokumentací z důvodu stávajících stavebních dispozic.

Dotazy pro ČÁST 5: Instrumentárium pro laparoskopickou operativu včetně kontejnerů

Dotaz 1:

Zadavatel ve výběrovém řízení „IROP - Specializovaná zdravotní péče v onkogynekologii“ v části č.5 „Instrumentárium pro laparoskopickou operativu včetně kontejnerů“ požaduje v technické specifikaci instrument: Klipovač ø 12,5mm, 330 mm, rotační 360°, kompatibilní s klipy Pilling Weck Hem-o-Lok large, včetně klipů velikosti L. minimálně 200ks 5 kusů.

Jedná o speciální instrument, po kontrole u výrobců se domníváme, že došlo k chybě ve specifikaci instrumentu, neboť **klipovač ø 12,5mm neexistuje**, zadavatel měl na mysli zřejmě klipovač průměru 10mm se stejným medicínským využitím a funkcí.

Dotaz: Umožní zadavatel dodavateli dodat **klipovač ø 10mm**, 330 mm, rotační 360°, kompatibilní s klipy Pilling Weck Hem-o-Lok large, včetně klipů velikosti L. minimálně 200ks 5 kusů?

Odpověď:

Zadavatel akceptuje nabízené řešení.

Dotaz 2:

Zadavatel ve výběrovém řízení „IROP - Specializovaná zdravotní péče v onkogynekologii“ v části č.5 „Instrumentárium pro laparoskopickou operativu včetně kontejnerů“ požaduje v technické specifikaci instrument: Klipovač ø 10mm, 450 mm, rotační 360°, kompatibilní s klipy Hem-o-Lock extralarge, rozebíratelný na 3 díly, včetně klipů XL minimálně 80ks 1 kus

Jedná o speciální instrument, po kontrole u výrobců se domníváme, že došlo k chybě ve specifikaci instrumentu, neboť klipovač ø 10mm, 450 mm, rotační 360°, kompatibilní s klipy Hem-o-Lock extralarge, **rozebíratelný na 3 díly neexistuje**, zadavatel měl zřejmě na mysli klipovač umožňující snadné čištění se stejným medicínským využitím a funkcí, tedy kompaktní.

Dotaz: Umožní zadavatel dodavateli dodat klipovač ø 10mm, 450 mm, rotační 360°, kompatibilní s klipy Hem-o-Lock extralarge, **kompaktní – nerozebíratelný, který umožňuje snazší čištění a sterilizaci**, včetně klipů XL minimálně 80ks 1 kus?



Odpověď:

Zadavatel akceptuje nabízené řešení.

Dotaz 3:

Zadavatel ve výběrovém řízení „IROP - Specializovaná zdravotní péče v onkogynekologii“ v části č.5 „Instrumentarium pro laparoskopickou operativu včetně kontejnerů“ požaduje v technické specifikaci instrument: Klipovač ø 5,5 mm, 330 mm, rotační 360°, kompatibilní s klipy Pilling Weck Hem-o-Lock medium/large, včetně klipů minimálně 25kusů.

Jedná o speciální instrument, po kontrole u výrobců se domníváme, že došlo k chybě ve specifikaci instrumentu, neboť **klipovač ø 5,5 mm, 330 mm, rotační 360°, kompatibilní s klipy Pilling Weck Hem-o-Lock medium/large neexistuje**. Zadavatel měl zřejmě na mysli klipovač o průměru 5mm, kompatibilní s trokarem 5,5mm, se stejným medicínským využitím a funkcí.

Dotaz: Umožní zadavatel dodavateli dodat **klipovač ø 5 mm, 330 mm, rotační 360°, kompatibilní s klipy Pilling Weck Hem-o-Lock medium/large, včetně klipů minimálně 25kusů?**

Odpověď:

Zadavatel akceptuje nabízené řešení.

Dotazy pro ČÁST 11: Elektrochirurgický generátor vč. pokročilé bipolární koagulace

Dotaz 1:

DOTAZ k VZ „Zvýšení kvality vysoce specializované péče v onkogynekologii – Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z.“ k části 11 – Elektrochirurgický generátor vč. pokročilé bipolární koagulace

Vážení obchodní přátelé,
posíláme dotaz k veřejné zakázce: „Zvýšení kvality vysoce specializované péče v onkogynekologii – Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z.“ – a k části 11 – Elektrochirurgický generátor vč. pokročilé bipolární koagulace. Dotaz se týká elektrochirurgických generátorů 1 a 2, specifikovaných v částech A a B.

V jednom z technických parametrů zadavatel požaduje: „Ovládání a nastavení parametrů přes barevný dotykový LCD displej“.

Naše firma sice ve svém portfoliu disponuje přístrojem s dotykovým displejem, nicméně bychom rádi v kontextu s ostatními specifikovanými parametry nabídli přístroj vyšší kategorie, který má lehce odlišnou filozofii ovládání. Přístroj, který bychom chtěli nabídnout, má velkoplošný barevný LCD displej, ovládání se však provádí jednotným multifunkčním ovladačem, který má finální efekt zcela shodný, jako je u dotykového displeje. Nejedná se však o dotykový displej. Detaily k ovladači najdete v příloze.

Dotaz: Umožní zadavatel uchazeči nabídnout přístroj shodných parametrů, které jsou uvedené



ve specifikaci s tím, že místo dotykového displeje bude k ovládání přístroje využit výše popsaný multifunkční ovladač? Medicínský účel přístroje tím nebude nijak ovlivněn.

Odpověď:

Zadavatel trvá na technické specifikaci.

Vzhledem k výše uvedeným odpovědím prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek pro ČÁST 15: Technologie k detekci sentinelových uzlin fluorescencí ICG a dále zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek pro ČÁST 5: Instrumentárium pro laparoskopickou operativu včetně kontejnerů a také pro ČÁST 9: Laparoskopická věž high-end typu. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele a ve věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne: 17 -07- 2018

06



Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem

IČ: 25488627
DIČ: CZ 25488627

Ing. Petr Fiala
generální ředitel

